CHECKMATE 2025

SERVISNI PRIRUCKA



Obsah

Vedeni

Hlavove
slozeni

Checkmate 2025

rs=—A ) o R f
‘\ “v"‘\ ~> AFT\j A."'/ (& (\"\\ / / y// ‘(\ \\
\;Z_Z/“ - V \f:?:“:_ ; ﬁm}fﬁ/{' — ‘ ’ /A 7
Vedeni - Di2 Vedeni - Di2 Vedeni - Di2 Vedeni - Di2 Vedeni - AXS Vedeni - AXS:
(12 rychlosti) (12 rychlosti): (11 rychlosti) (11 rychlosti): pokyny
pokyny pokyny

JES

RCS Race RCS Universal
: |
€ 5 s
A s gz -
Hlavové slozeni Podlozky RCS Hlavové slozeni Podlozky RCS Hlavové slozeni Podlozky RCS
RCS Race Race RCS Pro Pro RCS Universal Universal

@
( « )

Zakladna Blendr Montaz RCS Montaz RCS Pro Montaz RCS

Race Universal

g
N/

A\

e
’ 9’°’

\

1y

Sedlovka

IsoSpeed

Servis
IsoSpeedu

Chrani¢ ramu

Adaptéry pro
kosiky na lahve

Trojuhelnikové
brasny do ramu

Cestovni brasny

Univerzalni
patka
prehazovacky
(UDH) a osy

v
{
(3

A

Drzak retézu

Patka
presmykace

Specifikace




O této priruéce

Rozsah prirucky

Tato pfirucka zahrnuje nakresy dild, technické informace
(napfiklad mazani a hodnoty utahovaciho momentu),
pokyny, Cisla dilG a uziteéné rady. Nenajdete zde ale
podrobné informace o vSech komponentech (napfiklad
o brzdovych tfrmenech). Ty vam mohou poskytnout jejich
vyrobci.

Nahradni dily

Spolecnost Trek doporucuje pouzivat pouze nahradni dily
Trek OEM (originalni dily vyrobce).

Dalsi informace

Pfirucku pro uZivatele najdete na
Trekbikes.com/manuals.

Kontrola kola

Po vybaleni z krabice a odstranéni veSkerého obalového
materialu kolo dikladné prohlédnéte.

¢ Zkontrolujte, zda nejsou poskozené povrchy. Zvlastni
pozornost vénujte vnéjSim noham vidlice a sedlovym
vzpéram (vnitfni i vnéjsi plochy).

¢ Pokud je obal poSkozeny v blizkosti predni ¢asti
kola, vyjméte vidlici z rdmu a zkontrolujte, zda neni

poskozeny jeji krk.

Checkmate 2025

Vysvétlivky

X Stahovaci paska

Utahovaci moment

Pouziti zajiStovace zavitl
Pouziti maziva Bontrager

@
7
®
O

Bezpecnost

A VAROVANI

Radné utahnéte spoje

Spoje vzdy utahnéte na poZzadovany moment. V pfipadé
prekroceni stanovené hodnoty mize dojit k deformaci
nebo poskozeni komponentl a spojl. V disledku
nedotazeni nebo pretazeni se mohou spoje nebo
komponenty uvolnit. Oboji mlze poskodit kolo a
zapfricinit Uraz jezdce.

A VAROVANI

Znovu naneste zajistovac zavitu

Chcete-li demontovany spojovaci material oSetreny
zajisStovacem zavitl pouzit i pfi montazi, musite ho
nejprve ocistit izopropylalkoholem a pak na néj nanést
novou vrstvu pripravku. Pokud zajiStova¢ nepouzijete,
Sroubové spoje se mohou uvolnit a zpUsobit poskozeni
kola a zranéni osoby, ktera kolo pouziva.



http://trekbikes.com/manuals

Vedeni - Di2 (12 rychlosti)

Checkmate 2025

@
| ¢
N J

4 1x

CYONOXOXORO

Hadicka zadni brzdy

Hadicka predni brzdy

Kabel Di2 vpredu (500 mm)
Kabel Di2 vzadu (750 mm)
Déleny krouzek - W5315339

Prachodka bowdenu - W330578

*EW-SD300-1

Kabelové prichodky - W600208
Drzak baterie - W5290297
Baterie - *BT-DN300

Chranic¢ bovdenu - W528082

@EEO

(1) Zzatka do otvoru - W600209

*Cislo dilu Shimano.



Checkmate 2025

Vedeni - Di2 (12 rychlosti): pokyny

1. Vedte hadic¢ku zadni brzdy skrz ram. Vedte hadi¢ku 3. Vlozte baterii do drzaku a pak ji umistéte do sedlovky.
predni brzdy skrz vidlici.

p:

4. Vedte chrani¢ bowdent pres hadicku zadni brzdy,
dokud nezajede do hlavové trubky.

o

-

2. Vedte dva kabely Di2 ramem k sedlové trubce
a pripojte je k baterii.
4 )

5.  Namontujte stfedové slozeni nad hadi¢ku zadni brzdy
a pod Di2 lanka.

POZNAMKA: Vedeni bovden( timto ramem prochazi

\_ pod stfedovym sloZenim. P¥i servisu Ize sejmout stre-
dové sloZeni a vést chrani¢ nad nim, abyste ziskali
par centimer(l u fiditek.

~

6. Namontujte hlavové slozeni a predstavec pomoci
jednoho z nize uvedenych postupt (v zavislosti na
daném predstavci):

¢ Hlavové sloZzeni RCS Race

¢ Hlavové sloZzeni RCS Pro

¢ Hlavové slozeni RCS Universal



Checkmate 2025

Vedeni - Di2 (11 rychlosti)

N @/}(*\

Prava brzdova packa

mﬂ\

Pfehazovacka Presmykac

Hadigka zadni brzdy Chranic bovdenu - W528082

Hadicka predni brzdy Kabely Di2

Déleny krouzek - W5315339 Slucovac A - *EW-RS910

Priichodka bowdenu - W330578 Slucova¢ B - *SM-JC41

®EOOE®

Kabelové prachodky - W600208 Zatka do otvoru - W600209

Drzék baterie - W5290297 *Cislo dilu Shimano.

Baterie - *BT-DN110-A

QOOO®EEOO



Vedeni - Di2 (11 rychlosti):

1. Vedte hadic¢ku zadni brzdy skrz ram. Vedte hadi¢ku
predni brzdy skrz vidlici.

)

2. Vedte ¢&tyfi kabely Di2 skrz ram podle nakresu nize.
Pak kabely pfipojte k baterii a slucovaci B.

il J

4

Vétveni B

Checkmate 2025

pokyny

3. Vlozte baterii do drzaku a pak ji umistéte do sedlovky.

4. Vedte chrani¢ bowdent pres hadicku zadni brzdy,
dokud nezajede do hlavové trubky.

‘t.

W

/ s = — N
M— y i N -
" | & « =

i\ J

5.  Vlozte slucovac B do rdamu a nad hadic¢ku zadni brzdy
a kabel Di2 namontujte stfedové slozeni.

POZNAMKA: Vedeni bovden( timto ramem prochazi
pod stfedovym sloZenim. Pfi servisu Ize sejmout stre-
dové sloZeni a vést chrani¢ nad nim, abyste ziskali
par centimerq u fiditek.

' IR

6. Namontujte hlavové sloZeni a predstavec pomoci
jednoho z nize uvedenych postupt (v zavislosti na
daném predstavci):

¢ Hlavové slozeni RCS Race
¢ Hlavové slozeni RCS Pro

¢ Hlavové slozeni RCS Universal



Vedeni - AXS

@O®OOO

HadiCka zadni brzdy

Hadicka predni brzdy

Déleny krouzek - W5315339
Chrani¢ bovdenu - W528082

Prachodka bowdenu - W330578

Checkmate 2025

(6) zatky do otvori - W600209




Vedeni - AXS: pokyny

1.

2.

Vedte hadicku zadni brzdy skrz ram. Vedte hadicku
predni brzdy skrz vidlici.

Vedte chrani¢ bowdenu pres hadicku zadni brzdy,
dokud nezajede do hlavové trubky.

Checkmate 2025

Namontujte stfedové sloZeni nad hadicku zadni
brzdy.

POZNAMKA: U tohoto ramu je hadicka zadni brzdy
vedena pod stfedovym slozenim. P¥i servisu Ize
sejmout stfedové slozZeni a vést ji nad nim, abyste
ziskali par centimera u fiditek.

Namontujte hlavové sloZeni a predstavec pomoci
jednoho z niZe uvedenych postuptl (v zavislosti na
daném predstavci):

¢ Hlavové slozeni RCS Race
¢ Hlavové slozeni RCS Pro

¢ Hlavové slozeni RCS Universal



Hlavové slozeni RCS Race

Checkmate 2025

POZNAMKA: Hlavové slozeni RCS Race je kompatibilni pouze s elektronickym Fazenim.

ONCROJON NONON

\

Upinaci prvek (M6 x 35
mm)

Horni zatka
Zatka expandéru

Upinaci prvky (M5 x
18,5 mm)

Podlozky (M5)

D matice (M5)

— W547432

— 5276082

Kombinace riditek a pFedsta;ce Aero RSL
(42 mm x 120 mm, -7 °) - *W5316693

Podlozky (5 mm) - W5316079

Podlozky (15 mm) - W5316080
Déleny krouZzek - W5315339
LoZiska hlavového sloZzeni - W5322818

Kryt kombinace fiditek a predstavce - W5316077

Sundany kryt kombinace fiditek a pfedstavce -
W5316078

Horni kryt loZiska - W5316081

® 00

@ Horni kryt loZiska, nizky - 5325626

*Na strance Trekbikes.com naleznete kompletni seznam vyrobkd.



Checkmate 2025

Podlozky RCS Race

. (
POZNAMKA: Pokud odstranite podlozky pod predstavcem, musite pfidat stejny N 7
pocet podlozek nad predstavec nebo zkratit sloupek.
~

~ Zatka ex-
A vAROVANI

pandéru
PodlozZky hlavového sloZeni nesmi byt vys§Si nez 40 mm nad ani pod
predstavcem. Jinak miZe dojit k poSkozeni a zlomeni krku sloupku vidlice a .
P o« o L Krk vidlice
nasledné k nehodé a zranéni.

Pfiruba zatky expandéru musi byt zarovnana
s okrajem kombinace Fiditek a pfedstavce nebo

. vyCnivat trochu nad né&j (0 az 2 mm).
Pod predstavcem

A
—

max. 40 mm

e

-

Nad predStavcem ( Jsou-li nad predstavcem podlozky, musi pfiruba ex- )
pandéru vycnivat 3 az 4 mm do horni podlozky.

max. 40 mm

10mm

3-4 mm podlozka

=




Checkmate 2025

Zakladna Blendr

Upinaci prvek (M5 x
16 mm)

Upinaci prvek (M5 x
16 mm)

@41
i i
Upinaci prvek (M4 x

10 mm) | 5325346
Srouby (M3 x 2 mm)

Zakladna

Uchyt

Uchyt reflektoru

Adaptér na zafizeni Garmin - 5266373

OJORCACAORNONONS)

Adaptér na zafizeni Wahoo - 5266374



Checkmate 2025

Montaz RCS Race

Nez zaCnete:

¢ Namontujte pfesmykaé/prehazovacku a brzdové tfmeny.

* Vedte vSechny bovdeny ramem/vidlici a pfipojte je k presmykaci/prehazovacce a tfrmeniim.

« Ujistéte se, Ze ma sloupek spravnou délku odpovidajici vySce stack/podlozky (viz Podlozky RCS Race).

1. Zasunte zatku expandéru do vidlice. 3.  Zasunte vidlici a hadic¢ku predni brzdy do hlavové
trubky.

o)

2. Namazte vSechna loZiska a vSechny styéné plochy.

. POZNAMKA: Pii vedeni

\ ~ hadicky zadni brzdy je tfeba
' pouZit pénovy chranic (viz

. Cast zamérenou na vedeni).

4. Nasunte déleny krouzZek a horni kryt loZiska na krk
vidlice.

—— Hadicka zadni brzdy

" Hadicka pFedni brzdy

- J




Montaz RCS Race (pokrac¢ovani)

5.

Nasunte podlozky na krk vidlice. Pak zasunte asi
40 mm hadicky zadni brzdy do ramu, aby se fiditka
mohla volné otacet.

oy

Zavedte brzdové hadicky kombinaci fiditek a pred-
stavce skrze poskytnuta vedeni bovdenu nebo
pomoci nastroje k vnitfnimu vedeni lanek (napf. Park
Tool IR-1.3).

@ Hadicka zadni brzdy

@ Hadicka predni brzdy

Standard Moto

® ©)

7.

10.

Checkmate 2025

Nasunte kombinaci fiditek a pfedstavce na krk
vidlice.

Nasadte kryt na '
fiditka s integrovanym
predstavcem, pokud ho

Nasadte horni zatku a upinaci prvek horni zatky.

iU ¢

: E g |
PodloZky Ize nasadit

( 07\ ~ nad predstavec.
D / /
‘\\\o A
SN \

A

Stfidavé utahujte oba upinaci prvky predstavce, do-
kud nejsou zcela dotazeny.

S et

Nasadte kryt kombinace fiditek a predstavce.

\—

£



Hlavové slozeni RCS Pro

-

@0 @O

Upinaci prvky (M5 x 15 mm)
Podlozky (M5)

Celni panel

— %
Predstavec RCS Race (-7 5274584

° x 100 mm)
Kryt vedeni

Upinaci prvek (M4 x 25 mm)

Distanéni 5 mm - 5296906
podlozky 15 mm - 5296905

Horni kryt loZiska - W5317347

7° x60/70 mm - W5274602 &

Checkmate 2025

-7° x60/70/80 mm - W5274599 c

7° x80/90/100 mm - W5274603 A -7° x 90/ 90/110 mm - W5274600 *

-7° x 120/130/140 mm - W5274601 ‘

Déleny krouzek - W5315339
LoZiska - W5322818
Upinaci prvek (M5 x 12 mm)
Zakladna Duo Blendr — W5274964

Matice

Upinaci prvek (M6 x 35 mm)
— W547432

@® @066

Zatka expandéru

Horni zatka RCS Pro - W5274966

*Na strance Trekbikes.com naleznete kompletni seznam
vyrobka.



Podlozky RCS Pro

POZNAMKA: Pokud odstranite podlozky pod predstavcem, musite pridat stejny

pocet podlozek nad predstavec nebo zkratit sloupek.

Checkmate 2025

A vAROVANI

PodlozZky hlavového sloZeni nesmi byt vys§Si nez 40 mm nad ani pod
predstavcem. Jinak miZe dojit k poSkozeni a zlomeni krku sloupku vidlice a

nasledné k nehodé a zranéni.

Horni zatka
RCS Pro

Pod predstavcem f

a

T

max. 40 mm

T

.

Nad predstavcem

’ Standardni
horni zatka

max. 40 mm

e

e 7
L\
Zatka ex-
pandéru
Krk vidlice

Pfiruba zatky expandéru musi byt zarovnana
s okrajem kombinace fiditek a predstavce nebo
vyCnivat trochu nad né&j (O az 2 mm).

Jsou-li nad predstavcem podlozky, musi pfiruba ex-
pandéru vyénivat 3 az 4 mm do horni podloZzky.

:|— 10mm
podlozka

3-4 mm




Checkmate 2025

Montaz RCS Pro

Nez zaCnete:

¢ Namontujte pfesmykaé/prehazovacku a brzdové tfmeny.

» Vedte vSechna lanka/hadicky ramem/vidlici a pfipojte je k pfesmykaci/pfehazovacce a tfrmenim.

« Ujistéte se, Ze ma sloupek spravnou délku odpovidajici vySce stack/podlozky (viz Podlozky RCS Pro).

1. Zasunte zatku expandéru do vidlice. 3.  Zasunte vidlici a hadic¢ku predni brzdy do hlavové
trubky.

e

2. Namazte vSechna loZiska a vSechny styéné plochy.

. POZNAMKA: P¥i vedeni
hadicky zadni brzdy je tfeba
i~ pouZit pénovy chranic (viz ¢ast

7amAFannii na uadanil

e—
-

4. Nasunte déleny krouzek a horni kryt loZiska na krk
vidlice.

@ Hadicka zadni brzdy
\Hadiéka predni brzdy

- J




Checkmate 2025

Montaz RCS Pro (pokraovani)

5. Nasunte podlozky na krk vidlice. Pak zasunte asi 7. Nasadte horni zatku a upinaci prvek horni zatky.
40 mm hadicky zadni brzdy do ramu, aby se fiditka
<
mohla volné otacet. @

Pokud jsou podlozky
nad predstavcem,
pouzijte standardni
vicko (bez zarezu).

40 mm

8. Zlehka utahnéte upinaci prvky desky, abyste zajistili
| fiditka.

VOLITELNE: Pfed uchycenim Fiditek pfipevnéte
zakladnu Blendr k desce.

6. Nasunte predstavec na krk vidlice.

9. Stridavé dotahnéte oba horni Srouby. Postup zopaku-
jte u dolnich dvou upinacich prvkd.

Rovna ¢ast

|




Montaz RCS Pro (pokraovani)

10. Stfidavé utahujte oba upinaci prvky pfedstavce, do-
kud nejsou zcela dotazeny.

' @ Hadicka predni brzdy
. Hadiéka zadni brzdy

Standard Moto

Checkmate 2025



Hlavoveé slozeni RCS Universal

L JONONONONONOX

Upinaci prvek (M6 x 35 mm)
Zatka expandéru
Horni zatka

Distanéni podlozky
(28,6 mm)

Horni vicko loZiska

Prichodka horniho krytu
loZiska

Déleny krouzek - W5315339

Loziska - W5322818

— W547432

[ 5 mm - 5253930
| 10 mm - 5253931

— 5328901

Checkmate 2025



Podlozky RCS Universal

Checkmate 2025

Zatka ex-

A vAROVANI

pandéru

PodlozZky hlavového sloZeni nesmi byt vys§Si nez 40 mm nad ani pod
predstavcem. Jinak miZe dojit k poSkozeni a zlomeni krku sloupku vidlice a

nasledné k nehodé a zranéni.

Krk vidlice

. (
POZNAMKA: Pokud odstranite podlozky pod predstavcem, musite pfidat stejny N 7
pocet podlozek nad predstavec nebo zkratit sloupek.

Pod pFedstavtitarn/

Nad predstavcem

max. 40 mm

POZNAMKA: S timto typem hlavového sloZeni Ize pouZit i
jiné typy predstavci(l. Podlozka nad predstavcem nemusi byt
zapotrebi.

(" Krk vidlice musf byt zarovnany s hornim okrajem N
predstavce nebo byt lence pod nim (0 az 2 mm).

Povinna pod-
lozka

Jsou-li nad predstavcem podlozky, musi pfiruba expandé-
ru vyénivat 3 az 4 mm do horni podlozky.

10mm
podlozka

20



Montaz RCS Universal

Nez zaénete:

¢ Namontujte pfesmykaé/prehazovacku a brzdové tfmeny.

Checkmate 2025

» Vedte vSechna lanka/hadicky ramem/vidlici a pfipojte je k pfesmykaci/pfehazovacce a tfrmenim.
» Ujistéte se, Ze ma sloupek spravnou délku odpovidajici vysce stack/podlozky (viz Podlozky RCS Universal).

1. Zasunte zatku expandéru do vidlice.

i e

2. Namazte vSechna loZiska a vSechny styéné plochy.

3.

4.

Zasunte vidlici a hadic¢ku predni brzdy do hlavové
trubky.

. | POZNAMKA: Pii vedeni
. hadicky zadni brzdy je tfreba

% pouZit p&novy chranié (viz &ast

" zaméfenou na vedeni).

Nasunte déleny krouzek na krk vidlice.

\_\

@ Hadicka zadni brzdy

@

Hadicka predni brzdy

21



Checkmate 2025

Montaz RCS Universal (pokracovani)

5.  Zavedte brzdové hadicky do horniho vicka loZiska.
Poté nasunte horni vicko loZiska na krk vidlice.

—— Hadicka zadni brzdy

Hadicka predni brzdy

6. Nasunte podloZky a predstavec na krk vidlice.

POZNAMKA: Alespoii jedna podlozka musi byt nad
predstavcem (pokud tedy predstavec nema podlozku
integrovanou).

Povinna podlozka—

4

7. Nasadte horni zatku a upinaci prvek horni zatky.

4 [<4Nm]
T

>

22



Sedlovka

-

® e O

Sedlovka

Zavitova vlozka

KuZelové vlozky

Upinaci prvek
(M6 x 16 mm)

@ Zamky sedla

280 mm x 5 mm - W5285077
280 mm x 20 mm - W5285075
320 mm x 5 mm - W5285078
320 mm x 20 mm - W5285076

— 272628

(7 mm x 7 mm) - 436657

(7 mm x 10 mm) - 436658

Vyska sedlovky

Typ LiZiny sedla ke stfedovému slozeni

sedlového | (délka v mm)

nastavce |Xs |S M [M/L |L XL
Minimalni | Krétké 614 |655 | 696 | 736 | 778 |819
zasunuti Dlouhé 654 | 695 | 736 | 776 | 818 |859
Maximalni | Kratké 549 | 590 | 631 | 671 |713 | 754
zasunuti Dlouhé 589 | 630 | 671 |711 | 753 | 794

Zméfte vysku sedlovky
od lizin sedla k pouzdru

stfedového slozeni.

Checkmate 2025

Minimalni zasunuti

Sedlovka musi byt zasunuta v sedlové trubce tak hluboko,
aby ryska minimalniho zasunuti byla na Grovni horni
ramové trubky nebo pod ni (jak je znazornéno nize).

Maximalni zasunuti

POZNAMKA: Nesnizujte sedlovku aZ na doraz, protoze by
mohlo dojit k omezeni pohybu prvku IsoSpeed a poskozeni
sedlovky. Mezi spodni stranou sedlovky a zardzkou musi
byt alespon 5mm mezera.

23



Checkmate 2025

IsoSpeed

Q

-

DULEZITE UPOZORNENI: Pokud
neprovadite Gdrzbu prvku IsoSpeed

nebo nevyménujete dily, tento Sroub
neodstranujte (slouzi k zajiétém’jazyéku).)

T-Sroub - W5260276

Osa

2vinéna podiozka Podlozka (M6) - W5314459

Sroub, T25, odolny vi&i poskozeni (M6 x 16 mm) -

podlozka — 5328243 W5280089

Valcové pouzdro Srouby (M3 x 8 mm) - W5269016

@@ @ @ ©

Otocny Sroub Vicko - W5316527
Pfirubova pouzdra - W5256074 . XS - W5318644
Spicka S - W5318643
Kryt - W5316526 M/M-L/L/XL - W5317439

L JONOX JONON X

Klinek - W5275256

24



Checkmate 2025

Servis IsoSpeedu

POZNAMKA: Neprovadéjte pravidelnou tdrzbu prvku 4. Vyjméte jazyCek a pouzdra s pfirubou. Zvinénou
IsoSpeed. Servis spojovacich prvk( IsoSpeed provedte jen podlozku a pouzdra s pfirubou uz nebudete

v pfipadé, Ze vyménujete dily. potrebovat, zbavte se jich.

POZNAMKA: Pokud vyjmete pouzdra s pfirubou nebo TIP: Pouzdra vytlacte z ramu Sroubovakem.

zvinénou podlozku, musite je vymeénit za nové.

t J € J
1. Sejméte vicko a kryt.

17

N

5. Pomoci gumové palicky a 12,7mm naradi na loZiska
vyjméte valcové pouzdro.

12, 7mm
naradi na lozZiska

Valcové
pouzdro

—

?16,6 mm

s

@14 mm

Gumova
raﬁéka

2.  Vyjméte Sroub, osu a podlozky. Pridrzte si osu 8mm
klicem a povolte Sroub.

6. Ocistéte vSechny soucastky a stycné plochy roztokem
izopropylalkoholu a vody v poméru 50 : 50.

3. Vyjméte Sroub na spodni strané horni ramové trubky.

e ——

125

25



Checkmate 2025

Servis prvku IsoSpeed (pokra¢ovani)

7.  Promazte klinek. 10. Nasadte zpét kryt.

POZNAMKA: Davejte pozor, abyste nepromazali
i okolni povrchy, mohlo by je to poskodit.

£

Zkontrolujte, zda je tato
¢ast vramu.

. J
11. Na zavit Sroubu osy naneste vysokopevnostni za-
é jistovac zavitd.

DULEZITE UPOZORNENI: Nechte ho zcela zaschnout
podle pokynU vyrobce, aby se nedostal do styku

) s pouzdry.

POZNAMKA: PoufZijte nova pfirubova pouzdra. '

8. Sestavte jazyCek (mozna budete muset pouzit naradi
na loZiska - viz krok 5).

é

9. \Vlozte jazyCek a vlozte do néj Sroub.

Nedotahujte naplno

26



Checkmate 2025

Servis prvku IsoSpeed (pokra¢ovani)

12. Promazte zvinénou podloZzku, osu a Sroub na 15. Utahnéte Sroub jazycku.

13. Nasunte podlozku na osu.

zvyraznénych mistech.

DULEZITE UPOZORNENI: Nenanasejte vazelinu na ‘
otvory v rdmu, osu ani pouzdra.

(\

s ,
hbﬂ .

7 Nm

16. Namontujte kryt a vicko.

D2 N

-

14. Namontujte zbyvajici soucastky, pridrzte si osu

8mm klicem a utahnéte Sroub na 10,5 Nm.

27



Checkmate 2025

Chranié ramu

Nejdfive zarovnejte
tyto otvory.

(1) chranic dolnf ramové trubky - W5316530

Montaz krytu dolni ramové trubky

1. lzopropylalkoholem vycistéte ram v mistech upevnéni
chranice. Nasadte je ale aZ po vyschnuti oSetfeného
mista.

POZNAMKA: Izopropylalkoholem negistéte cely ram.
Mohli byste poskodit lak.

2. Prilozte chrani¢. Zarovnejte nejdrive odvodnovaci
otvor a pak otvory se zavity.

28



Checkmate 2025

- -’
Uchyly na ram
POZNAMKA: Na ramech od velikosti M vySe je jeden Uchyt navic (viz nakres nize).

XS/S M-XL

CXOX 2O

XS/S - W595608
(5) Mustek blatniku M/M-L/L - W602256

Srouby (M5 x 16 mm) - W596821 XL - W5312166
. Upinaci prvky (M4 x 8 mm)

Zatky (M5) - W308963

Spojovaci prvky k blatniku - W317707

Stavéci Srouby (M5 x 5 mm)

29



Adaptéry pro kosiky na lahve

Tri koSiky na lahve se do ramu vejdou, kdyZ pouzZijete adaptéry.
POZNAMKA: Je to ale mozné jen u ram(i od velikosti S vyse.

*RAM S viz nize.

Jenramy S

Adaptéry

Srouby (M5 x 20 mm)
Srouby (M5 x 8 mm)
621ml lahev

769ml lahev

OJOK X XO

— W5271627

Checkmate 2025

@ M a vétsi

POZNAMKA: Pro tuto konfiguraci jsou tfeba kosiky, do
nichz se lahve vkladaji z boku.

30



Checkmate 2025

Trojuhelnikova brasna

POZNAMKA: Trojihelnikové brasny se prodavaji zvIast.
Schémata nize znazornuji, jak velké lahve se do ramu s brasnou vejdou.

444ml lahev
621ml lahev
769ml lahev
1006ml lahev
Trojuhelnikova brasna, XS/S (1 1) - 5323152 ‘

Trojahelnikova brasna, M/M-L (1,3 1) - 5323153 \/

@QOOO®OEO

Trojahelnikova brasna, L/XL (1,6 |) - 5323154 ’

31



Checkmate 2025

Cestovni brasny

POZNAMKA: Cestovni bradny se prodavaji zvIast.
Schémata nize znazornuji, jak velké lahve se do ramu s brasnou vejdou.

XS S M

Neni kompatibilni Neni kompatibilni

444ml lahev

621ml lahev -
769m! lahev cCC
1006ml lahev —

Cestovni brasna, M (2 1) - 5323148 (D

Cestovni brasna, M-L (2,6 1) -

5323149 "““—\/
Cestovni brasna, L (2,8 1) - 5323150 -

Cestovni brasna, XL (3 1) - 5323151

PEPQOOO®E®O

32



Checkmate 2025

Univerzalni patka prehazovaéky (UDH) a osy

-
@ zadniosa (M12 x 166 mm) - *W5312169 (6) Prepinact packa (Gernd) - *W5312899
@ Patka prehazovadky *Barva dilu odpovida kolu. Na Trekbikes naleznete plny
seznam.
(3) Podiozka (25 mm) — W5271424
@ Upinaci prvek (M12 x 16 mm)

@ ricdniosa (M12x119,5 mm) - *W5312168

33



Checkmate 2025

Drzak fetézu

POZNAMKA: Dr7ak fetézu je kompatibilni s vnitfnimi pfevodniky se 44 zuby a mensimi.

Vzdalenost od fetézu

Nizké nastaveni Vysoké nastaveni .,
prevodnik 30-40 zubli prevodnik 34-44 zubu

Vyenélek — 5320962

Zakladna

Upinaci prvek (M4 x 22 mm)

Sroub (M5 x 16 mm) - 5328801

| JOROXC)

34



Checkmate 2025

Patka presmykace

Pouze pohon 1x

. Upinaci prvky (M4 x 10 mm)

5320961
@ Patka presmykace

@ stavéci srouby (M4 x 8 mm) - 5320962

35



Specifikace

Checkmate 2025

Ram Délky brzdového lanka
P— POZNAMKA: NiZe uvedené délky odpovidaji Fiditkiim
eckmate 44 cm x 100 mm se 40 mm podlozek hlavového slozeni.
Nébol OLD Predni 100 mm
abo) i z 7 Faydlaf
] Zadni 142 mm Velikost ramu Zadni brzda Predni brzda
- VSECHNY - -
Krk sloupku vidlice, vnéjsi Horni 28,6 mm 1500 ~ 1700 mm 800 -1 000 mm
primér Dolni | 388mm
Typ stfedového slozeni/Sitka T47 / 85,5 mm
Priimér brzdového kotouce Predni 160/180 mm
min/max zadni | 160,180 mm
Tloustka tichytu brzdy na fetézové 25 mm
vzpére
Bez *45 mm
. blatniku
Max. Sifka plasté 700c
S blat- *38 mm
nikem
Zadni Ano
Kompatibilni s blatniky
Predni Ano
Kompatibilita s teleskopickou sedlovk- Ne
ou
* Méreno s plastém nasazenym na rafku.
Retézova linka/prevodnik
Rl LG Max. zubl prevodniku (T)
(mm)
1x 2x Maly Velky Single (1x)
- - 427
GRX 49.7 47
31 zubl 48 zubl | —
Shimano Silniéni — — 50zubt
(12 ry- 44.5 44.5 34 zubl | 50zubd | —
chlosti)
— — 48 zubu
Silniéni 45 45
34 zubu 50zubld | —
SRAM
— — 50zubu
WIDE 475 475
37 zubl 50zubd | —

36



